



Следователями СК проводится проверка по факту пожара в городе Саратове, в результате которого погиб человек



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели 39-летнего местного жителя при пожаре в городе Саратове.

По предварительным данным, 4 августа 2022 года, в ночное время, соседями было обнаружено возгорание домовладения на улице 1-й Островский тупик. Прибывшие по вызову пожарные ликвидировали возгорание. В ходе разбора конструкции сгоревшего домовладения было обнаружено тело 39-летнего хозяина дома со следами термического воздействия.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия.. По предварительным данным причиной пожара могло явиться неосторожное обращение с огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление личности погибшего человека, а также всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины смерти погибшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1713022>